

# **ADLER Nova-Härter**

82090

Отвердитель на основе растворителя для продукта ADLER Nova-Solve 26601 ff для промышленного и профессионального применения

## ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

### Общая информация

Полиизоцианатный отвердитель на основе растворителя продукта ADLER Nova-Solve 26601 ff.

#### Сфера применения





Компонент-отвердитель для продукта продукта ADLER Nova-Solve 26601 ff для мебели и интерьеров.

#### ПРИМЕНЕНИЕ

### Указания по применению

- Продукт ADLER Nova-Härter 82090 сразу после добавления в лак тщательно перемешать.
- Информация по применению, количеству добавления и времени жизнеспособности содержится в Техническом описании продукта ADLER Nova-Solve 26601 ff.

#### УКАЗАНИЯ ДЛЯ ЗАКАЗА

Емкость

400 г, 1 кг

#### ПРОЧИЕ УКАЗАНИЯ

### Срок годности/ условия хранения





Хранить в месте, защищенном от влаги, прямых солнечных лучей, замерзания и высоких температур (свыше 30°C).

Плотно закрывать емкость во избежание контакта продукта с влажностью воздуха.

#### Указания по безопасности



Соблюдать данные соответствующего Паспорта безопасности! Паспорт безопасности предоставляется профессиональным пользователям по запросу.

01-12

ADLER-Werk Lackfabrik, A-6130 Швац, Австрия

Тел.: 0043/5242/6922-390, факс: 0043/5242/6922-399, e-mail: info@adler-lacke.com